

## Consultas Realizadas

# Licitación 464534 - CONSULTORES INDIVIDUALES PARA EL ÁREA ACADÉMICA

### Consulta 1 - Consulta sobre evaluador médico académico

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2025
Buenas , quería consultar sobre las bases y condiciones para evaluador médico , y de qué forma se entregan los documentos . Esperando una respuesta .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-04-2025
Debe descargar del portal de contrataciones públicas, en la pestaña de "documentos" se encuentra en archivo zipeado el Pliego de Bases y Condiciones junto con los anexos respectivos.		

### Consulta 2 - Consulta Evaluador Académico CONES

Consulta	Fecha de Consulta	10-04-2025
Acceder a las Bases y condiciones DNCP ID 464534 Consultor Evaluador Académico CONES		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-04-2025
Debe ir a la pestaña de "documentos" y seleccionar el archivo con nombre "PBC", al descargar el archivo encontrara las bases y condiciones.		

### Consulta 3 - EVALUADOR ACADÈMICO

Consulta	Fecha de Consulta	10-04-2025
Buenas tardes, no encuentro el pliego de bases y condiciones para Evaluador Acadèmico.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-04-2025
Debe ir a la pestaña de "documentos" y seleccionar el archivo con nombre "PBC", al descargar el archivo encontrara las bases y condiciones.		

### Consulta 4 - Formato de entrega de documentación

Consulta	Fecha de Consulta	11-04-2025
Quisiera saber si la documentación solicitada se presenta en forma física o se puede enviar por correo electronico. Y en ese caso cuál seria.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-04-2025
Se informa que, las ofertas de los potenciales oferentes deben ser presentados en forma fisica y solo los que se encuentran debidamente inscriptos en el Registro de Proveedores del Estado de la DNCP podran participar. Asimismo, se destaca que el presente proceso se encuentra regido por la Ley 7021/2022 "De Suministros y Contrataciones Públicas" el cual es de observancia obligatoria para todos los potenciales oferentes. Esta convocante solo se puede limitar a aclarar dudas con respecto a criterios de evaluación insertos en el PBC, quedando bajo su entera responsabilidad asesorarse para la correcta presentación de sus ofertas. Toda la información se encuentra dentro del Pliego de Bases y Condiciones. Favor, remitirse a las documentaciones.		

## Consulta 5 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	13-04-2025
----------	-------------------	------------

Se envía curriculum vitae? O de qué forma realizo mi presentación personal?

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-04-2025
-----------	--------------------	------------

Se informa que, toda la información se encuentra dentro del Pliego de Bases y Condiciones en la cual encontrará los formularios a ser presentados en sus ofertas por los potenciales oferentes y se aclara que solo los que se encuentran debidamente inscriptos en el Registro de Proveedores del Estado de la DNCP podrán participar. Asimismo, se destaca que el presente proceso se encuentra regido por la Ley 7021/2022 "De Suministros y Contrataciones Públicas" el cual es de observancia obligatoria para todos los potenciales oferentes. Esta convocante solo se puede limitar a aclarar dudas con respecto a criterios de evaluación insertos en el PBC, quedando bajo su entera responsabilidad asesorarse para la correcta presentación de sus ofertas. Favor, remitirse a las documentaciones

## Consulta 6 - Tipo de Garantía

Consulta	Fecha de Consulta	15-04-2025
----------	-------------------	------------

La garantía bancaria/póliza puede ser como declaración jurada?

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-04-2025
-----------	--------------------	------------

La garantía de mantenimiento de ofertas debe ser presentada indefectiblemente por medio de una garantía bancaria o póliza de seguro, conforme al artículo 74 del Decreto Reglamentario 2264/24.

## Consulta 7 - Horario de oficina que debe cumplir el consultor

Consulta	Fecha de Consulta	16-04-2025
----------	-------------------	------------

Para cumplir el mínimo de 20 horas mensuales que se establece en el PBC, podrá el consulto contratado optar por ese horario, y cual es el medio de verificación del cumplimiento?

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-04-2025
-----------	--------------------	------------

La hora indicada en el PBC es de cumplimiento mínimo, pudiendo esta convocante solicitar en caso de ser necesario más horas, siendo analizado dicha situación caso por caso. Con respecto al medio de verificación, el método será comunicado a los oferentes adjudicados una vez formalizados los contratos respectivos conforme al método más conveniente para las partes que contribuya a la buena ejecución del contrato.

## Consulta 8 - Sobre Garantía de mantenimiento de ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	21-04-2025
----------	-------------------	------------

Buenos días, me podrían indicar con qué bancos o compañía de seguros trabajan a fin de solicitar la póliza o la garantía bancaria? a fin de dar cumplimiento a la Garantía de Mantenimiento de ofertas y cumplimiento de contrato?

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-04-2025
-----------	--------------------	------------

Con respecto a la consulta, manifestamos que el CONES no trabaja con ninguna compañía de seguro o Banco en particular, la garantía de mantenimiento de ofertas debe ser emitida por una compañía de seguros autorizada a operar y emitir pólizas de seguros de caución en la República del Paraguay o un Banco establecido en la República del Paraguay que cuente con autorización del Banco Central del Paraguay, a elección del potencial oferente.

## Consulta 9 - Fomulario No 4 Garantia de Anticipo y formulario No. 2

Consulta	Fecha de Consulta	21-04-2025
----------	-------------------	------------

Mi consulta es la siguiente: respecto a los formularios No. 4 Garanti a de Anticipo y Formulario No. 2 FORMULARIO DE DECLARACIÓN JURADA DE MANTENIMIENTO DE OFERTAS , los mismos no aplicarían a este llamado ? y respecto al formulario No. 5 GARANTÍA DE FIEL CUMPLIMIENTO DE CONTRATO en la sección donde se detalla "en virtud del Contrato N° " , cual es el número de contrato a ser utilizado para el correcto llenado?

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-04-2025
-----------	--------------------	------------

El formulario 4 y Formulario 2 no aplican para el presente proceso licitatorio.  
Con respecto al Formulario 5, dicho formulario corresponde al formulario de fiel cumplimiento de contrato cuando se presente como garantía bancaria, pero el mismo es presentado posterior a la firma del contrato, no se remite en la etapa de presentación de ofertas.